
 

CITTÀ DI SAVIGLIANO 
(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 125 
 
 
 
OGGETTO: SOGGIORNO MARINO ANZIANI AUTUNNO 2026 - ORGANIZZAZIONE 
 
L’anno duemilaventisei addì ventisei del mese di giugno alle ore 12:30 nella solita sede delle 
riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                    Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

Su relazione dell’Assessora Anna Giordano 

Premesso che la Civica Amministrazione ha disposto, su richiesta della Consulta Anziani e 

Pensionati, l’organizzazione di un soggiorno marino autunnale riservato alle persone anziane 

autosufficienti residenti nel Comune di Savigliano che avrà luogo presso l’Hotel CAPRI con sede 

Diano Marina nel periodo compreso tra il 14 ed il 28 settembre 2026. 

Per il soggiorno marino autunnale 2026: 

− gli utenti corrisponderanno direttamente all’Hotel la quota di partecipazione; 

− il Comune di Savigliano si farà carico delle spese per il servizio di trasporto da Savigliano a 

Diano Marina e ritorno; 

− al fine di venire incontro alle esigenze degli utenti si ritiene di stabilire che, in caso di richiesta di 

camere singole/doppie superiore a quelle messe a disposizione dall’Hotel CAPRI queste 

verranno assegnate: 

1)   prioritariamente agli utenti richiedenti il soggiorno per le due settimane (dal 14 al 28 

settembre 2026); 

2)   secondariamente agli utenti rimasti esclusi – ossia che non hanno ottenuto disponibilità di 

camere singole/doppie – nell’ultima edizione del soggiorno; 

3)   in terzo luogo in base a sorteggio. 

Richiamati: 

- il D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.; 

- lo Statuto Comunale; 

- il vigente Regolamento Comunale di contabilità. 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 

Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i. attestante, al contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, 

1° comma, del medesimo Decreto Legislativo, la regolarità e la correttezza dell’atto amministrativo 

proposto, rilasciato dal Dirigente competente. 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, comportando il presente atto riflessi 

diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49, 

comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., rilasciato dal Dirigente competente. 

Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge 

D E L I B E R A 

1. di prevedere, secondo le modalità indicate in premessa, la copertura delle spese per il servizio di 

trasporto da Savigliano a Diano Marina e ritorno; 

2. di stabilire che, in caso di richiesta di camere singole/doppie superiore a quelle messe a 

disposizione dall’Hotel CAPRI, queste verranno assegnate: 

1) prioritariamente agli utenti richiedenti il soggiorno per le due settimane (dal 14 al 28 

settembre 2026); 



2) secondariamente agli utenti rimasti esclusi – ossia che non hanno ottenuto disponibilità di 

camere singole/doppie – nell’ultima edizione del soggiorno; 

3) in terzo luogo in base a sorteggio. 

3. di dare atto che l’impegno economico a carico del Comune di Savigliano trova copertura sul cap. 

1412.2 “Spese per il soggiorno persone anziane - prestazioni di servizi” e sul cap. 1408.0 “Spese 

per l'organizzazione di manifestazioni di competenza servizi sociali” del Bilancio 2026. 

Successivamente, con separata votazione unanime e palese, stante l’urgenza dell’adozione dei 

provvedimenti consequenziali, il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D.Lgs n° 267/2000. 

 

 
IL PRESIDENTE 

 PORTERA Antonello 
 

(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 
 
 
 


